

22 сентября 2016 года на предприятии ГУП ПЭО «Байконурэнерго» города Байконур прошли тренировочные пожарно-тактические учения совместно с ФГКУ «Специальное управление ФПС №70 МЧС России».



22 сентября 2016 года согласно методическому плану ФГКУ «Специальное управление ФПС №70 МЧС России» проведены пожарно-тактические учения на резервуарном парке хранения мазута ГУП ПЭО «Байконурэнерго» города Байконур, в ходе которых отработан комплекс мероприятий по организации и тушению пожара на энергетическом объекте.

«В результате удара молнии произошел пожар и взрыв паровоздушной смеси под крышей резервуара. Пожар в резервуаре №10, сильное задымление территории.» - таков замысел пожарно-тактических учений.



В учении были задействованы 90 человек и 10 единиц специальной и основной техники ФГКУ «Специальное управление ФПС №70 МЧС России», так же вспомогательная техника от ГУП ПЭО «Байконурэнерго» (бульдозер, самосвалы, экскаватор).



Пожарно-тактические учения проводились с целью совершенствования организации взаимодействия при ликвидации возможных пожаров, различных аварийных ситуаций, отработки современных приемов, способов тушения пожара, проведения аварийно-спасательных работ на объектах ГУП ПЭО «Байконурэнерго» города Байконур. Участники учений поставленную задачу выполнили, условный пожар ликвидирован в расчетное время.



Анализируя итоги учений, было отмечено, что задействованные силы и средства показали готовность к совместным и слаженным действиям по пресечению пожаров, а приобретаемый при этом опыт повышает уровень боевой готовности подразделений, привлекаемых к тушению пожара на энергетическом объекте, способствует выработке навыков и действий по выполнению подразделениями поставленных задач.